

国内

揭秘首批仪仗女兵 穿5厘米高跟马靴 梳传统发髻

【服装】
07式礼宾服

白色衬衣

【发型】
发髻

【身高】
173cm以上

礼服裙

【佩枪】
礼宾枪

5cm
高跟马靴

选拔:
今年二月入队

训练:
正步练了一个月

服饰:
裙装+高跟+传统发髻

12日下午,在人民大会堂东门外广场举行的欢迎土库曼斯坦总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫来访的仪式上,来自三军仪仗队的13名女队员手持礼宾枪和男队员组成151人最大阵容的仪仗队,接受了两国领导人的检阅。这13名女队员是三军仪仗队建队62年来招收的第一批女兵,也是我国历史上的首批仪仗女兵。三军仪仗队增加仪仗女队员是中央领导针对新形势下扩大对外交往,更好地展示我国民族文化和现代发展成就的重大决策部署。

13名女兵,1人被编在空军护旗手位置,其他12人分三组被编在陆海空军种方队的最后一列。

这13名女兵是三军仪仗队刚成立的仪仗女兵分队的队员。这个分队现有30人,从北京军区范围内选拔,包括3名干部、27名士兵,全部是党(团)员,身高都在173cm以上,90%具有大专以上学历。她们于今年2月入队,经过3个月

的强化训练,达到执行仪仗司礼任务的要求。

另据中国军网报道,首批30名女兵是今年2月份在北京军区22个旅团级单位依据选拔标准,按照个人申请、单位推荐的程序选拔出来的,她们分别来自全国11个省、市、自治区,多数具有体育、文艺等特长,将根据外交部和总参外办的安排来执行外交任务。

据了解,首批仪仗女兵入队后,三军仪仗队利用一个月完成了以正步为重点的基础科目练习,并利用两个月进行了专业训练。考虑到男女队员的体能、生理、心理差异,通过分步细训、精讲细练,提高训练效益;注重人文关怀、劳逸结合、思想激励,使大

家始终保持了愉悦的心情、昂扬的士气。

三军仪仗队女兵队队长程诚表示,以前阅兵的时候是徒手方队,现在来到仪仗队之后需要挂枪,这枪确实挺沉的,然后在力量上、耐力上就感觉跟男兵比就存在一定的差距,经过三个月的训练,感觉克服了很多。

同是仪仗队员,女仪仗队员着裙装,这样她们的服装和男队员有了不少区别,有人戏称,女仪仗队员的服装都是“私人定制”。那么她们的仪仗服饰到底有什么特点呢?

据央视报道,仪仗队女队员在执行正式任务时所穿的是统一配发的07式礼宾服,但与男队员的礼宾服不同,女仪仗队员的衬衣都是白

色的,着礼服裙。因为穿裙子,马靴也进行了改进,款式比较契合腿型,而且还有5厘米的高跟。对于身高都超过一米七的女仪仗队员来说,很多人还是第一次穿高跟鞋。

在发型要求上,女队员也有特殊的要求。在正式执行任务时,女队员统一在脑后挽起统一样式、统一大小的发髻。据《新京报》

两千民兵巡逻 京津冀六大火车站



针对近期我国多地火车站恶性事件频发,北京铁路局12日表示,5月10日起,已组织2200名民兵轮流在管内六大火车站的候车室、售票厅等站内主要处所进行常态化巡逻。

北京铁路局此次组织的2200名民兵主要由基于民兵和复转军人组成。他们组成的站内安保巡逻队轮流在北京铁路局管内北京站、北京西站、北京南站、天津站、天津西站、石家庄站六大客运站的客流密集处巡逻,包括站台、候车室、售票厅及各进出站通道等区域,维护站内秩序,及时清理站台、候车室、售票厅内的闲杂人员,配合驻站武警、特警、铁警处置突发公共安全和突发事件。据《新京报》

重庆涪陵区委常委 蔡勇接受调查

据中央纪委监察部网站消息,重庆市涪陵区委常委、区政府党组成员蔡勇涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。蔡勇,男,汉族,重庆市永川区人,1971年4月生,香港理工大学项目管理专业毕业,在职研究生学历,理学硕士,1993年7月参加工作,1997年7月加入中国共产党。重庆市涪陵区委常委,区政府党组成员,李渡新区、李渡工业园区党工委副书记(兼)、管委会主任(兼)。中纪委网

中国研制超级磁悬浮列车 时速可达2900公里

据媒体报道,中国正在研制超级磁悬浮列车,采用真空管设计,未来的时速可达到每小时2900公里。

在西南交通大学的牵引动力国家重点实验室超导技术研究所,科学家首次成功完成载人高温超导磁悬浮环形轨道测试。这一项目由邓自刚博士领导。

去年3月,邓自刚率领的研究小组进行了第一次高温超导磁悬浮环形轨道测试。邓自刚表示,为了进一步推进这一项目,必须完成两个阶段性目标。他说:“第一阶段是研制一条高温超导磁悬浮环形轨道,能够让速度达到每分钟25公里。这个目标已经在2013年2月实现,促使研究人员进入下一个阶段的研究。第二个阶段是为环形轨道安装真空管,也就是打造真空管高温超导磁悬浮列车。在设计上,这辆列车在不搭载乘客情况下的最大速度可达到每分钟50公里。”中新

中俄海军20日东海联合军演 共16艘舰艇参演

海军新闻发言人梁阳13日表示,根据中俄双方达成的共识,中俄两国海军定于5月20日至26日,在中国长江口以东的东海北部海空域举行代号为“海上联合-2014”的海上联合军事演习。

梁阳介绍,中俄海上联合军演主要将演练舰艇锚地防御、联合对海突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合

防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救以及海上实际使用武器等课目。中俄海军将派出各型水面舰艇14艘、潜艇2艘、固定翼飞机9架,以及舰载直升机、特战分队等兵力参加演习。

梁阳强调,这次联合演习是中俄两国海军落实两国元首共识、增进两国政治互信、加强两军友好务实合作的重要

举措,对巩固发展中俄两国两军间战略合作伙伴关系,演练海上联合保交行动的指挥协同和保障,提高中俄两国海军共同应对海上安全威胁能力,优化规范中俄海上联合军演的组织实施方法,共同维护和促进本地区的和平与稳定具有积极意义。演习不针对第三方。

据新华社电